2. HAZI FELADAT
Beadasi hatarids: 2015. oktober 9.

1. Legyen G az alabbi abrén lathato graf.
a) Igaz-e, hogy G 3-szorosan sszefliggd?
b) Igaz-e, hogy G 3-szorosan élosszefliggd?
c¢) Igaz-e, hogy G 4-szeresen élosszefiiggs? (4 pont)

2. Tekintse az abran lathato héalozatot. (Az s cstcs a forras, a ¢ csucs a nyels. Az elsé szam
az élen atfolyd anyagmennyiséget, a masodik szam az él kapacitasat jeldli.)
a) Ellendrizze, hogy az els6 szamok egy (megengedett) folyamot irnak le.
b) Ellendrizze, hogy a nagyobb nyilakkal jelolt suwwvt ut javité ut erre a folyamra nézve, és
javitsa meg a folyamot.
¢) Adjon meg egy maximaélis értéki folyamot a hélozatban, és egy alkalmas vagassal indo-
kolja a maximalitast. (6 pont)




